
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення 

розташованого на базі 

ГО «Одеське товариство пенсіонерів» 

 

01 травня  2023 року                                                                                           м. Одеса 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної 

ради України з прав людини в Одеській області – Чернишева Інна Олександрівна; 

 

Примітка: моніторинг здійснювався у присутності керівника ГО «Одеське 

товариство пенсіонерів»  Макарова Костянтина Анатолійовича. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

ГО «Одеське товариство пенсіонерів», вул. Базарна, 29, м. Одеса.  

Форма власності – комунальна.  

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Чернишевою Інною Олександрівною, 

регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної 

ради України з прав людини в Одеській області, здійснено моніторинговий візит до 

місця компактного проживання – ГО «Одеське товариство пенсіонерів». 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

ГО «Одеське товариство пенсіонерів» знаходиться за адресою: вул. Базарна, 29, 

м. Одеса  та перебуває в комунальній власності.  

ВПО розміщені  в цокольному  приміщенні  будівлі МКП. 

У пішій доступності знаходиться лікарня, зупинка громадського транспорту, 

продуктові магазини, аптеки, школи тощо. 

 

Наповненість 

Загальна місткість ГО «Одеське товариство пенсіонерів» – 36 місць. В закладі 

розміщено 30 осіб з числа ВПО, з яких 15 осіб літнього віку, 3 особи з інвалідністю.  

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Тепло в кімнатах МКП забезпечується електрообігрівачами. Повітря в кімнатах 

вологе, наявна сирість та пліснява на стінах. 

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води 

забезпечується завдяки бойлерам.   
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Питна вода в МКП забезпечена центральним водопостачанням, також частково 

з бювету.  

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

 

Харчування  

ВПО харчуються самостійно.   

Наявне приміщення  облаштоване під кухню для приготування їжі. На кухні є 2 

електроплити, 2 духовки, 2 мікрохвильовки та витяжка, їдять ВПО в холі 

приміщення, яке служить їдальнею. 

Мешканці мають змогу самостійно готувати їжу, використовуючи продукти 

харчування, придбані за власні кошти. 

 

Гігієна 

Загальна кількість душових – 2,  кількість  туалетних приміщень – 2. 

Санвузли потребують ремонту, частково відсутній кафель на стінах, наявна 

пліснява. 

Для ВПО доступні 4 пральні машини та 1 сушильна машина, окрема пральня.  

 

Протипожежна безпека 

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються. 

 

Укриття 

Саме приміщення в якому проживають ВПО є цокольним, яке являється 

укриттям та сховищем в якому на постійній основі проживають ВПО.  

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не пристосований для проживання маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах від 4 до 16 осіб. Для кожного передбачається спальне 

місце. Чоловіки та жінки, які не пов’язані родинними стосунками проживають разом 

в кімнатах. 

В кімнатах є двоповерхові ліжка. На коридорі розміщені шафи для зберігання 

особистих речей. 

Повітря в кімнатах вологе.  

Приміщення МКП потребує ремонту, а саме: ремонт санвузлів, видалення 

плісняви, налаштування вентиляції, фарбування стін. 

 

Дозвілля 

В приміщенні МКП відсутній простір для дозвілля. 

 

Послуги 

За потреби МКП відвідує психолог та соціальний працівник.  

Більшість ВПО не заключали декларації з місцевими лікарями. 
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Освіта 

Дітей шкільного віку в МКП немає.  

 

Працевлаштування 

Неофіційно працевлаштовано близько 7 осіб.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 2 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про 

порушення їх прав не надходило. 

 

Загальні потреби:  
- облаштування санвузлів для маломобільних осіб та встановлення пандусу; 

- капітальний ремонту приміщення; 

- продукти харчування; 

- шафи для зберігання речей.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  
- опрацювати питання стосовно облаштування санвузлів для 

маломобільних осіб та встановити пандуси; 

- опрацювати питання щодо капітального ремонту приміщення та 

забезпечення гідних умов проживання ВПО (ремонт санвузлів, видалення плісняви, 

встановлення  вентиляції); 

- опрацювати питання щодо забезпечення продуктами харчування; 

- опрацювати питання забезпечення меблями (шафи для зберігання речей). 

 

 

Регіональний координатор  

зв’язків з громадськістю   

Уповноваженого Верховної 

Ради з прав людини    

в Одеській області                                                                        Інна ЧЕРНИШЕВА 

 


